
 

Pályázat azonosítószáma: EFOP-3.3.5-17-2017-00022  

Pályázat címe: Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő iskolai közösségi 
program kísérleti megvalósítása a Tamási Tankerületi Központ köznevelési intézményeiben  

Kedvezményezett neve: Tamási Tankerületi Központ Szerződött támogatási összeg: 
120.100.000 Ft  

Támogatás mértéke(%-ban): 100%  

A projekt tényleges befejezési dátuma: 2019.08.31. 

Projekt tartalmának bemutatása:  

A Tamási Tankerületi Központ 109,91 millió európai uniós társfinanszírozású támogatást nyert 
tematikus témamodulok tesztelésére. A projektet az Oktatási Hivatallal együttműködve 
valósítják meg 18 köznevelési intézményben,  

2018. márciusától 2019 augusztusáig. 2018 és 2019. júniusának 3-4. hetében 2400 tanuló és 
200 pedagógus bevonásával napközis és bentlakásos tematikus programokat valósítanak meg.  

A csoportvezető pedagógusok az Oktatási Hivatal három napos továbbképzésén segítséget 
kapnak a heti tematikus programjaik kidolgozásához. Három modul közül választhattak:  

1.Művészeti nevelés  

2.Környezetvédelem, természetismeret  

3.Nemzeti és kulturális identitás – Hagyományőrzés, anyanyelvápolás  

A megvalósításhoz szakmai anyagokat, eszközöket kapnak az intézmények. Minden csoport 
részt vehet egy külső programon, a témájához illeszkedő helyszínen. Ellátogatnak pl. a Bikali 
Élménybirtokra, a Katica-tanyára, a Tamási Vadasparkba, a pécsi állatkertbe és a Szálkai-tóhoz.  

Az élményszerű tanulás részeként minden intézménybe ellátogat egy OH által minősített 
programszolgáltató. Kiemelten a tánc, a zene és a drámajáték témaköreire épülnek ezen 
programok.  

A tanulók a felejthetetlen élmények és a játszva megszerzett tudás mellett egységcsomagot 
kapnak, benne a pólótól a megtöltött tolltartóig sok hasznos dologgal.  

A pedagógusok rendkívül színvonalas munkával adnak tanúságot arról, hogy az újszerű, 
élményközpontú tanítási-tanulási módszereknek egyre nagyobb teret kell kapniuk a nevelés – 
oktatás folyamatában. 


